

СТРАШНІ ВІСТІ З УКРАЇНИ.

Згинуло 13 чи 8 мільонів людей?

На зїзді ком. партії України заявив большевицький комісар Постищев, що ще недавно було на Україні "4 мільони, себто 25% неграмотних".

25% — це четвертина чогобудь, отже з слів Постищева виходило би, що на Україні є тепер 16 мільонів людей. Шок сталося з рештою, коли ще в 1929-м перепись населення на Україні виказала 29 мільонів! Виходило би, що — 13 мільонів згинуло за останніх чотири роки з голоду й переслідувань. Хіба тут ще дочислити до живучих 5 міль. школярів, то в такім разі згинуло 8 мільонів. Одно з двох є певне — і сяк чи так — страшно.

Місце для жидів і москалів.

Дехто пояснює те зменшення кількості людей на Україні тим, що одні погинули, а другі повтікали, шукати хліба поза межами України (і певно й там більшість утікачів погубила!). Пишуть, що так опустіли головні околиці міст Винниця й Чернігів (де є прегарна земля-чорнозем!). Большевики вислали комісію, яка має спроводити в опустілі села жидів і москалів.

ХУДІ ЛЮДЕ ЖИВУТЬ НАЙДОВШЕ.

Болгарія має пропорціонально до свого населення найбільше число старих людей. Із допитів 148 болгарських старців, мужчин і жінок, які досягнули 100 років життя, показалося, що всі вони є малої ваги і худі.

Поміркованість в їдженню і питтю це головний секрет довговічності.

Болгарські селяни дуже мало їдять мяса і свинського мяса зовсім не вживають. Їхні найбільше люблені страви складаються з всякого рода ярини, бараболь, овочів фасолі і всіляких сирів. Вживають радо цибулю й часник. Квасне молоко це одна з найважніших денних страв Болгарина.

лондонський кореспондент, голова союзу безбожників, Ярославський, все частіше виступає з тривожними зауваженнями про те, що протирелігійна пропаганда не дає очікуваних результатів.

Особливий спротив безбожникам виявляють селяни центрально-північної частини Росії.

ПОМИНАЛЬНИЙ ДЕНЬ ПАМ'ЯТИ МУЧЕНИКІВ ВІСЬМОГО ВІСНУ

Одержані відомости, що 1 листопада буде поминальний день за всіх убитих і замучених в совітській Росії за віру і правду Божу. Подібну постанову прийняли Синоди Церков: Єрусалимської, Антіохійської, Болгарської, Православної Церкви в Польщі й Архиепископ Пражський і Чехословацький Савватій.

ВІДОЗВА ЖІНОЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ.

Ряд міжнародних жіночих організацій, на чолі з „Міжнародною Лігою матерей і виховательок в користь мира", опублікував відозву до духовної влади цілого світу закликаючи до помочи ділу мира й розоруження людства. У відозві говориться про те, що матері цілого світа повинні охороняти своїх дітей від загрожуючої їм небезпеки на випадок виникнення нової війни, а тому вони звертаються до духовних всіх ісповідань і народів з закликом впливати на відповідні влади в напрямі обмеження оружень і забезпечення мира.

Боятися України.

Большевики спроваджують в Україну мільони робітників на весняні роботи, бо тут брак рук до праці. Спроваджують силою, бо добровільно ніхто не зголошується. Насильну висилку в ці околиці вважають за щось лячніше, як на прим. на Мурманське побережжя, бо там є бодай доволі риби. В околицях Москви вважають висилку в ці найбільш колись урожайні округи Росії „відкомандуванням у сіру смерть", бо трупи тих, що вмерли з голоду, сірі.